

С очередной экскурсией на КНАФ АО «Гражданские самолёты Сухого» побывали студенты и преподаватели самолётостроительного факультета. Цель посещения предприятия была, в первую очередь, ознакомительная.

Экскурсия была организована Центром карьеры совместно с заводом. На каждом участке предприятия студентам квалифицированно были освещены особенности производственного процесса, наглядно продемонстрированы его этапы, студенты смогли увидеть специфику их будущей профессии. Кроме того, им показали основное оборудование, рассказали об особенностях процесса сборки гражданских самолётов.

